# 在南亞P國

# 學習差傳

作者:森美、小兒夫婦

#### 「我信了主,我受了洗。」

阿滿住在南亞 P 國的鄉村,他 13 歲時爸爸 去世,更悲哀的是他 14 歲時媽媽也死了! 阿滿頓成孤兒,跟哥哥相依為命。後來,經 當地一位牧師介紹,阿滿入讀了差會舉辦的 職業訓練中心,選擇學習兩年的電單車維修 課程。由於阿滿住在鄉村,而職業訓練中心 在市區,所以他便入住中心附屬的宿舍。中心 除了有維修電單車課程外,每天還有兩節敬 拜時間,讓學員每天敬拜讚美神,以及聽當 地牧師和宣教士分享聖經信息。聖靈使神的 道在阿滿的心裡發芽生長,阿滿在中心學習 期間相信了主耶穌。在畢業典禮上,阿滿在 台上作見證,或許他學歷低,又或許他害羞, 他只鏗鏘堅定地説:「我相信了主耶穌,我 受洗加入教會了。」雖然只是簡簡單單說了 兩句,但我仍被感動了,因為這是真實,也聽 出他的真誠,我記得曾經跟他説過:「如今 天父就是你的爸爸,祂必保守你。」

阿滿畢業後回到鄉村生活,開辦了自己的小店舖,以修理電單車維生。神愛他的孩子, 他店舖的生意比附近其他店的生意都要好。 阿滿 20 歲左右便要結婚,當地是由父母安排結婚對象和婚事,而阿滿則由哥哥安排對象,雖然哥哥知道阿滿是基督徒,但阿滿有要子並非基督徒。在預備婚事期間,阿滿有些擔憂,我便去了見他哥哥一趟,可量」。感謝,也哥哥同意在結婚時減去他們族人的宗教儀式。在男家可為一個人類,是一位愛主的弟兄,婚後他向太太傳福音,太太也信了,並願意開放家中以舉辦聚會,大大也信了,並願意開放家中以舉辦聚會,大大也信了,並願意開放家中以舉辦聚會,大大也信了,並願意開放家中以舉辦聚會,大大也信了,並願意,阿滿不時會跟牧師大人,以隨牧師去服事。

### 同工的建議

我十分感謝神帶領我一家到南亞 P 國服事多年,我來到這裡幾年後,資深同工跟我提及當地年輕人很難找工作,尤其一些學歷比較低的人,於是便提議我開辦職業訓練中心。當時教會有幾位熱心的青年人,但服事的機會不多、經驗不足,我便邀請他們一起計劃和籌備職業訓練中心。



#### 聖經故事

感謝神給我們智慧,透過中心我們能向學員 分享聖經,尤其是聖經故事,讓神的道改變 他們的心思意念。我曾經詢問過很多舊學員, 甚麼使他們信耶穌?差不多全部學員的答案 都是「聖經故事」。我們也到村落探訪他們 的家人和鄰舍,由於接待是當地重要的文化, 故他們一般都會留心傾聽客人的説話,若大 家關係建立得良好,還會容許我們在他們家 裡聚會。

#### 當地人合作

我很喜歡去村落探訪和聚會,還會帶中心的 學員一起去。他們在課堂上唱過很多詩歌, 那些信了主的學員便能帶領唱詩、講聖經 故事、帶領祈禱。若是去小數民族的村落, 更只有我的學員才能幫我翻譯小數民族的 語言。

#### 當地信徒和領袖合作

當地教牧同工也仿效我的做法,他們也帶領中心的學員一起去到不同的村落,帶領聚會。

教牧同工若考慮接觸一處新村落,他們會在這 新村落中推薦一位年輕人到中心學習,我們 便因而建立關係,可以繼續接觸這新村落, 擴展神的禾場。

教會的牧師和領袖們很喜歡職業訓練中心這 一項事工,因為他們看見年輕的學員們能學 習工作的技能,同時看見他們生命的改變。 所以教會會邀請中心已畢業的學員參加領袖 訓練,也加強了教會對年輕人事工的重視和 發展。

## 神讓我看見

「門徒就出去,走遍各鄉,宣傳福音……」 (路加福音九6)我感謝神,讓我和我一家看見神的恩典,看見神的靈使人相信主耶穌,改變了人的心,使信徒在屬靈生命上有成長;看見神使萬事互相效力,宣教士、當地同工、中心學員們同心合意傳福音。